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Дејан Алексић је српски књижевник рођен 1972. године у Краљеву. Добитник је 

бројних књижевних награда. 
У збирци прича „Кога се тиче како живе приче“ писац на један веома занимљив и 

необичан начин упознаје читаоце са животом и особинама прича којима даје људске 
особине. Све приче, којих укупно има 14, у овој књизи су међусобно повезане, а опет 
свака од њих је посебно интересантна. Тако писац говори о једној размаженој причи, 
алергичној причи, празној причи, причи о рупи, причи која бежи и друге.  

Од свих прича мени се највише допала „Господин Зид“. У њој се говори о зиду који 
жели да научи да чита како би сазнао шта пише на њему. Он се обратио својој 
пријатељици Огласној Табли и замолио је да му помогне да научи да чита, али она је 
одбила рекавши му да неће бити поносан ако прочита шта на њему пише. Тада је зид 
схватио да нешто непристојно пише на њему пошто су се пролазници чудно понашали 
када би туда прошли – неки су окретали глави, други се смејали... Када је испред њега стао 
чувени сликар, питао је „Какав зид – зар те није стид?!“, а зид му је узвратио речима: „Ове 
ружне речи нико да прекречи!“ Сликар је схватио да није зид крив, затим је узео свој 
сликарски прибор и насликао прелепо ремек дело и рекао: „Нека вам са срећом иде, 
господине Зиде“. Од тог дана зид је постао најомиљеније место у граду и сви су му се 
дивили. Зид је добио и цењено име – Господин Зид, захваљујући чувеној сликаревој 
изјави. На крају је Огласна Табла помогла Зиду да научи да чита јер, како каже писац, 
свакоме треба помоћи да се описмени, па макар то био и зид. Прича нас учи да на 
зидовима никад не треба шкрабати и писати непристојне речи, већ само лепе. 

Ову књигу бих препоручила свима да је прочитају због тога што је необична, лепа и 
поучна. Приче које живе у овој књизи уводе нас у нови свет у коме се оне понашају као 
жива бића са осећањима. У њима писац говори о важности читања за све, па и за вука из 
„Размажене приче“ и зид из приче „Господин зид“. 
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